

Демографическая ситуация в Оренбургской области

В январе-марте 2023 года по данным, выгруженным из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (ЕГР ЗАГС), в Оренбургской области зарегистрировано 3949 родившихся и 6635 умерших. Число родившихся по сравнению с январем-мартом 2022 года уменьшилось на 2,3%, число умерших – на 11,4%. Естественная убыль населения в январе-марте 2023 года составила 2686 человек.

По сравнению с соответствующим периодом 2022 года число браков уменьшилось на 1,6%, число разводов увеличилось на 0,2%.

В январе-марте 2023 года миграционное снижение (превышение числа выбывших над числом прибывших) составило 610 человек. Число мигрантов, переселяющихся в пределах области, уменьшилось на 986 человек, или на 18,1% по сравнению с аналогичным периодом 2022 года. В январе-марте 2023 года в область прибыло 4118 человек, а выбыло за ее пределы 4728 человек (без внутриобластной миграции).

В январе-марте 2023 года сохранился миграционный прирост в обмене населением с государствами-участниками СНГ, уровень которого ниже аналогичного периода 2022 года на 7,7%. Наиболее значителен приток мигрантов из: Таджикистана, Казахстана, Узбекистана.

[Презентация](#)

Оренбургстат